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    4 ��.��=�� �����4 �
0���ก�� =�����.���������ก��C���� 24346 

    5 ��.�����,�
 ��$�ก��� ก���ก�� =�����.�������-:ก?� 32130 

2 ���2$�/ 2 1 ��.
��. 0��0����
� !��;�� =�����.������������,4�ก�ก,�.� 30799 

    2 ��.
�,� �.��.�D� ���!��;�� =�����.����� ���ก��/ �� 20534 
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����$ 
��
����=
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    6 ���,����� "����3���F �
0���ก�� =�����.����� ���ก�� 29879 

3 ���2$�/ 3 1 ��.
��
��� �����,��-? !��;�� 
4!.��.65�� �0� 2 15415 

    2 ��.4�G�4�?3 ��ก?�,���0�4��;3 ���!��;�� =�����.�����+0�H 34873 

    3 ��.��.� 
�� 3����5� �
0���ก�� =�����.����� ����I�.�I� 25329 

    4 ��.4�-ก� ;����4.34
 � ��$$�ก 
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ก����� 31198 

    4 ��.=
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;��� � ��$$�ก =�����.�-��+ก������ 31785 
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��4
 ���.
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�
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    5 �.
.��"N��4� 
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    6 ��.;�4
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    7 ���
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    2 ��.!��4��;3   ������ ���!��;�� =�����.�����=��
���� 25418 

    3 ��.4���?J34�?3 �����$ �
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    5 ��.
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    2 ��.,���" �,�=ก
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    3 ��.���
.3 ������;��ก5� �
0���ก�� 0�����ก�������$�0� 2 5283 

    4 ��.
����  ���$��� � ��$$�ก 0�����ก�������$�0� 2 23677 

    5 ��.
�,��.3 ��$�� ก���ก�� 0�����ก�������$�0� 2 13282 

    6 �����"�����3 ,��
,��� ก���ก�� 0�����ก�������$�0� 2 5270 

    7 ��.�� =4;�B"����3 ก���ก�� 0�����ก�������$�0� 2 26936 

    8 ��."��$ 
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    4 ��.�ก�.��� 
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    5 ��.
��4�?3 OP���ก?� ก���ก�� 0�����ก�������$�0� 2 20939 

    6 ��.���.� 
�� �� � �.�;.� ก���ก�� 0�����ก�������$�0� 2 32135 

    7 ��.����,. ก�$"���ก5� ก���ก�� 0�����ก�������$�0� 2 3545 

    8 ��.!���� ���,���. ก���ก�� =�����.�����=���0,� 13873 

    9 ��.�4�
 +D
���ก?� �
0���ก�� =�����.�����+ก������I 8416 

12 �ก83��
"��
� 2 1 ��.,���. ��������
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    2 �.�.
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    3 ��.���,��ก?3 �,�ก�� ก���ก�� =�����.�����4�� �,.0��,��.� 26256 

    4 ��.
�4�?3 -�����. ก���ก�� =�����.����� $�����H 21647 

    5 ��.��. 
� ���,��� ก���ก�� =�����.������!P�(
����$��.,��.�) 31119 

    6 ������� "�

�����3 ก���ก�� =�����.����� ���=4���� 9939 

    7 ���
���� ����-�?J=
6� �
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� 3 1 ��.��..��; ��.��.65�� !��;�� =�����.������0,� 9627 

    2 ��.� ��.$��. 4�;0���� ���!��;�� =�����.�������������ก
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    3 ��.
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    4 ��.,����. � 
������� 
�� �
0���ก�� =�����.����� ���0�� 26375 

    5 ��.�N
�� 0����
��� ก���ก�� =�����.����� �����, 21912 

    6 ��.!���� +�������� ก���ก�� =�����.����� ���+����?@�3
������,��.� 21384 

    7 ��.,�
��;����� "���;� ก���ก�� 0�����ก�������$�0� 2 25357 

    8 ��.
��5��3 +ก�,ก���
�� ก���ก�� =�����.� ���+��ก��"�ก 17188 

    9 ��.�6��� ����,��-? ก���ก�� =�����.�����="�4��.���� 32965 
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    2 ��."�5$ 4��ก�����. ���!��;�� =�����.�
��=4���� 11072 

    3 ��.,��,ก -�
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    4 ��.
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��J �0��/"ก�� ก���ก�� =�����.���������ก����.��ก�� 10420 

    6 ��.;���4�?3 ;����ก�� ก���ก�� =�����.�����=��� L���
 27989 

    7 ��.����
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�
��� �����$ก�
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15 "-�,+� , 1 1 ��.,������ ก��4���0�., !��;�� =�����.����� ���D�ก 
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    2 ��.
��5��3 6�$=$-�� ก���ก�� =�����.�����="�=��0�� 6701 

    3 ��.
��;���. ���=��� � ��$$�ก =�����.�������� ����
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    4 ��.�4"��� ���.�� �
0���ก�� =�����.������+���!��"�� 15354 

    5 ��.
.�� �
��65�0�., ก���ก�� =�����.�
��
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 ก���ก�� =�����.����� �����,(=���5�) 28762 

    7 ��.;,�� ��$�� ก���ก�� =�����.�����+���,��.� 30146 

    8 ��.��4�;3 !��",���$ ก���ก�� 0�����ก�������$�0� 2 18985 

    9 ��.���F�� 0����4.34��� ก���ก�� 0�����ก�������$ 4576 

16 "-�,+� , 2 1 ��.!����?J3 �"��$;��� !��;�� =�����.���.���4
,��.� 9706 

    2 ��."�����3 -��
����C ���!��;�� =�����.�������.� 23544 

    3 ��.
�����
���.� �����$ ก���ก�� =�����.����� ��
��4�G�� 22642 

    4 ��.-��,�; 0����4.34��� ก���ก�� =�����.���������5� 23379 

    5 ��� ��.ก���3  ���
��;�B �
0���ก�� =�����.�����,�� �� 29486 

    6 ��.�����ก� 0����4.34��� � ��$$�ก =�����.����������L� 32618 
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17 ��,��� 1 1 ��.,��� ���������$ !��;�� =�����.���������
�.
�. 20246 

    2 ��.���
 ���.-�� ���!��;�� =�����.�������,������ 32126 

    3 ��.������ ��L�4�?3 �
0���ก�� =�����.������ �,..�� 16355 

    4 ��.���M�;�B ������"��$ � ��$$�ก =�����.��������ก�� 31458 

    5 ��."���ก?3 �ก��0���� ก���ก�� =�����.����� ��� 
���
����. 31462 

    6 ��.���$ +ก����� �
0���ก�� =�����.������ �,..�� 22386 

    7 ��.���
.3 ��$=��+�� ก���ก�� =�����.�����!K�,��� 9114 

    8 ���
�/" -��"����3 ก���ก�� =�����.���������4�� 18870 

    9 ���
�,���6� 0,�$�� ก���ก�� =�����.����
��,��.��� 29669 

18 ��,��� 2 1 ��.��$
,� �����
� !��;�� =�����.�����=��
��� 31111 

    2 ��.,�G�-�ก��B ก�����,. ���!��;�� =�����.���������4�!��,�, 28964 

    3 ��.!��
��3 ���.����� �
0���ก�� =�����.�������/�� 29422 

    4 ��.+C, =
6� � ��$$�ก =�����.�����=��
��� 10761 

    5 ��.C��� � 
 �=��� ก���ก�� =�����.���������, 17732 

    6 ���!���� =N����
 ก���ก�� =�����.�=���5�,��.���� 33906 

    7 ���
���6����  
����?� ก���ก�� =�����.����� �����ก
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19 ��,��� 3 1 ��.!��
��;�B �!��!��.5� !��;�� 0�����ก�������$�0� 2 22671 

    2 ��.�N
��. ����� �� ���!��;�� 0�����ก�������$�0� 2 22711 

    3 ��.N
�� ���-�� ก���ก�� 0�����ก�������$�0� 2 7481 

    4 ��.!����- 
��.���J ก���ก�� 0�����ก�������$�0� 2 15786 

    5 ��.� 
�� ��ก���� ก���ก�� 0�����ก�������$�0� 2 34172 

    6 ��.
,���3 4��434���� �
0���ก�� 0�����ก�������$�0� 2 19838 

    7 ��.
���L� �����
�� � ��$$�ก 0�����ก�������$�0� 2 21897 

 
 


